
JA2024アンケート結果 －パブリック・デー来場者－
JA2024会期中に実施した来場者アンケートのうち、結果報告書に 

掲載されていないパブリック・デー来場者の回答から、興味深い結果を
ご紹介します。
まずは“JA2024への来場目的は？（複数回答可）”で、結果はグラフ2の通
りです。グラフ1の通り回答者の6割強が社会人でしたので、航空宇宙産業
に興味ありが一番多かったですが、パブリックイベントを目的としている方
もいて、イベントがJA2024来場のきっかけとなったことが分かります。次に、
“イベントで興味深かったものは？（複数回答可）”への回答では、22のイベ
ント全部が票を獲得しました。Top 10に絞ったのがグラフ3です。航空も宇宙も、参加型も観覧型も万
遍なく列挙されましたが、アンケート回答者の年齢層が高かったことも結果に影響していると思われます。

参加した“パブリックイベントの感想”は期待以上、やや期待以上、期待通りを合わせると97%
以上となり（グラフ4）、楽しんでいただけた様子が分かりましたし、“次回の国際航空宇宙展に来
場したいと思いますか？”も合計94%強の方がとても思う、ややそう思うとの回答でした（グラフ5）。
最後に、“ご来場を通し、航空宇宙業界への関心は高まりましたか？”への回答は、そう思う、

ややそう思うを合わせると94%以上となり（グラフ6）、若者を含め一般の方たちに航空宇宙産業に
関心を持ってもらう狙いは成功と思われます。

JA2024が将来の人材確保につながることを願っております。

国際航空宇宙展ニュース（JA NEWS-JA2024）掲載終了
「航空と宇宙」2023年4月号から、JA2024に関する情報発信を目的に掲載を開始
しましたJA NEWS-JA2024ですが、今月号をもって掲載を終了いたします。
長らくのご愛読、誠にありがとうございました。

https://www.japanaerospace.jp/ 
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